KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

A' ATATQNIXMOZX EIMNIAOT'HE AYKEIOY

«EvrAeionoy

Hpepopnvia: 13/01/2018 Qpa gEétaong: 10:00-14:30

OAHI'IEX:
1 No Avoete 6Aa To OEHOTO OITIOAOY®OVTOS TANPMG TIC OTAVTHGELS GOG.
2. No ypaoeete pe pmie | powpo pehavi. (Ta oynuoto emitpémeton pe LoAvt)
3. Agv gemrpémetan n gpnon dopdwtikon vypov (Tipp-ex).
4. Agv emtpémetol n (PO VIOLOYIOTIKAG U AVAG.
IHPOTEINOMENEXY AYYXELY

Hpofinua 1: Mo papdog pikovg & = 20 k6Petan o€ 6 Koppdtio uqkovg x;, i = 1,2,...,6
TETOLO OOTE
o xj#+x,Vjke{l12,..,6} uej+ kxou
o x;=21Vi=1.2,..,6.
Amodei&te OTL e 0TO100MTOTE TPOTO YIVEL 1 KO OGTE VO IKAVOTOLOVVTOL Ol L0 TAV® GLVOTNKES
t6te O vdpyovv Tpia Koppdtia wov Oa oynuatiCovv Tpiymvo.
Avon:
Mmropovpue va Bemprcovpe
xp < Xy < v < X
YmoBétovpe 0Tt yio kémowa Komn dgv Ba vtapyel Tpiywvo mov va oynuatiletor omd To KOUUATLOL.
[Ipémet and v vodeom
x1=21,x,>1
Kol étol énetan 0Tl X3 > 1 + 1 = 2, ywoti og dapopeTikn mepintmon, oniadr| av eiyope x3 < 2
Ba 1oyvel N tpryovikn avicota X3 < 2 =1+ 1< x; + X, KOl TO KOPUPATIO X1, X2, X3 OOt
oynpatiCav tpiymvo.
Opoimg Ba &xovpe
X4 >2+1=3 yoti cAMdg x4 < Xy + X3 KO TO KOUUATIO X5, X3, X4 O oynudtilav tpiymvo.
Kot apo
X5 >2+3=5 yoti cAdg x5 < x4 + X3 KO TO KOUUATIO X5, X3, X4 00 oynudtilav tpiymvo.
EMOUEVAG,
X¢ > 543 =8 yioti aAMdG xg < X5 + X4 KO TO KOUUATIO Xg, X5, X4 O oynuétilov tpiymvo.
AAMG TOTE OO elyope
X1 +x,+ o +x>14+14+2+3+5+8=20
Atomno.
Apa, e 0TO10dNTOTE TPOTO YIVEL 1] KO MCTE VAL IKOAVOTOLOVVTOL Ol L0 TAV® GLVONKeG TOTE Ot
vrdpyovv tpia koppdtio Tov Ba oynuatilovy Tpiywvo.



Hpopfinua 2 : No Bpeite 6Aovg Tovg X, Yy € R OV 1KOVOTO100V TO GUGTN LA OVIGMDCEDY
{sz +10x — 15y <0
9y2 —12xy +25<0

Avon:
[MoAamhlacidlovTog e 2 TNV TPpOTN aVIGOTNTO Kot TPOGHETOVTOG KT LEAT Oa Eyovpe
2(2x? + 10x — 15y) + 9y? — 12xy + 25 < 0

n
4x% +9y?2 +20x — 30y — 12xy + 25 < 0 &
(2x—3y)?+10(2x —3y)+25 <0
(2x—3y+5)?2<0
Enopéveg,
2x +5
2x—3y+5=0ey= 3 (D

Avtikafotdviag v (1) oto apyikd OGN AVICHoEDY Ba Tapov e

( ) 2x +5 , 50
2x +10x—15( )SO@x ST
, 2x + 5\ 2x +5 , 50
k9y —12xy+25£0<:>9( 3 )— x( 3 >+25S0<:>x ZT
Apa
,_50_ W2 . 5V2
Xt = x=— fix= >
kot omd v (1) 6o Tapovpe
5V2+5 —5V2+5
Y=y Ny=T—

Apa ta dvvatd Levydplo Abcewv Ba elvan

5V2 5V2+5\ , [ 5V2 —5V2+5
o= () o (- 5 25

2 3 2’ 3

Hpéfinua 3: Ocopodpe 6oV TOVg aptdrovs ™ popeng k2 — A%, k,A > 3,k # A ko k, A va
givor TpdTol aplfuoi Kot OGAoVG Tovg aplBpovg ™G HopPng VY — v pe v = 3 Kot v mepttig
ap1Opog
o) No anodei&ete 0tL o K, A givon g popeng6p +1 1M 6p +5,p € N
B) Na Bpeite Tov péy16To Kovd Stopétn GAmv ToVv To Tave optdumy, k2 — A%, k,A > 3,k = 1,
K, A va givon TpdTotl apfpoi kot vV — v pe v = 3 kot v mepItTog aptOpog.
Abon:
a) O apBudc k pmopei va givor g popprick =01 1M 21 317415 (mod6)
OLLMG EMEWN K €Vl TPMTOG 01 LOVEG SOLUVOTES LOPPESG TOV K €lval
k=115 (mod6) | k = +1 (mod6)
Ouoa oyvet kot yo 1o A.
Emopévamg, ta k, A givan g popeng6p +1 1 6p +5,p € Nj,.



B) Emopévac yia toug apduovg k2 — A2

gxovpe

, K, A>3,k # A, K Avaeivau tpodTot apiBpoi, Ha

k*— 2% = (6p £ 1)* — (6u £ 1)?

AloKpivov e TIC TOPAKAT® TEPUTTAOGELS :

o k2—212=(6p+1)%—(6u+1)>

2= =(6p+1)*—(6p—1)*

o K2—A*=(6p—1*—(6p+1)?

o k2—212=(6p—1)%—(6u—1)>
Mo mv npodt™ Tepintwon Oa Eyovpe

Kk* =22 = (6p+ 1) — (6pu + 1)* = 36(p* — p?) + 12(p — )
=12(p —w[3(p + ) +1]

Av ot apBpot p, u etvar dptior N mepirtol Kot o1 000, TOTE 0 p — U givor APTIOC KOl EMOUEVDS
2-12 =24/k% — A2
Av 0 p glvon Gptiog Kot 0 i meptrtog 1 avtiotpoea, tote 0 3(p + u) + 1 ivor dptiog kot Gpo
2-12 =24/k% — A2
Opoto peretdval Kot ot GAeC Tepitdcels. Emopévag 24 /k? — A2 (D).
I'o tovg apBpodc vV — v e v = 3 ko v meptrtdg apbpdg, Oétovtag v = 3, maipvovpue tov
HIKPOTEPO O TOVG TTOL Eival TO

3* -3 =24
Apa o M.LK.A avtdv tov aptuov Ba eivar to oAb 24. Aol v meptttog aptBudc, Bétovpe
v=2k+1, Kk € N.
"Exovpe,
V—vy =yt oy = y[(vD)* - 1] = v(v? - D) (WF*2 4+ ...+ 1)
=W-Dv(v+ D2 + ...+ 1)
Enedn v — 1,v,v + 1 gtvan 1peig dwadoyucol évag omd avtovg dwpeitan pe o 3. Eniong 6o
gxoovpe
v-1DWv+1)=0Cxk+1-1)2k+1+1) =2kQr+2) =4x(k+1)
7oL doupeitol pe to 8. Apa 24/vYV —v (2).

Ano ¢ (1) kat (2) ovumepaivovpe 0Tt 0 pEYIGTOC KOWOC dLapéTng OAMV TV o Tavm aptdudv

gival to 24.

Hpofinua 4: Aiveton 0&uymvio 1oookerég Tpiyovo AABI (I'A = I'B) ko O 10 mepiKevTpo Tov.

Ot nevbeieg BO kar A0 tépvovv 11 mhevpéc I'A,I'B ota onueia 4, E avtictoyya. And to
onueio 4 gépovpe gubeia (€) TopdAnin oty I'B mov téuvel thv AB o10 onueio Z.'Eoto H t0
onueio tounc g pecokdbetng tov BE pe v (&) . @épovue tov koxkho (I, TH) kou ovoudlovpe
(71) TO MUKLKAO TOV KHKAOL OVTOVL oL Ppicketar oto 110 Nueninedo mov opiler n I'H pe v
Kopven B. Av ot gpomtopevec amd ta onueia A, B gpantovion tov (74) ota onueia K, A

avtiotoryo kot M to pécov tov AB, va anodeiEete 6t LMHZ = £AKM = £KAB.

Avon:

‘Eoto 6111 evbeio I'O téuver Ty gvbeia (&) oto onueio H. Amd v coppetpio og pog v 'O

gxovpe
¢EHO = £AHO
And v maporinAia (¢) Il I'B, maipvoopue
2AHO = £0I'B = £0BT



Apa,

¢2EHO = £0BT

Aniadn, ta onpeia E, 0, H, B givat
OLLOKVKAIK.
EmnAéov €govpe

¢0EH = £04H = 0BT

= £OHE

ond TO OMOI0 GLUTEPOIVOLUE OTL
AH  eivon  egpomtopévn  TOVL
TEPLYEYPAUPEVOD  KOKAOL  TOL
tpryovov AO0EB. Emopévog 1
pecokabetny g  yopdn BE
diépyeton amod to onueio H.
And v 10610 TOV 0pboywvimv
TPLYOVOV AI'AB = AT'KA :
Toipvov e

2I'AK = £I'BA (D)
Ao 10 £YYpAYILO TETPATAELPO
I'AMK maipvoopue

2T'AK = £I'MK (2)
Amd 10 gyyphyipo tetplmievpo I'ABM maipvoope

£I'MA = £I'BA 3)

Amo g (1), (2) kat (3) Oa éyovpe

£LI'MA = £'MK
Enopéveg ta onueia M, K, A eivar cuvevuBetokd.
Apa av ovopdoovpe X 1o onpeio Toung v pantopévev and ta onueia A, B tpog 1o (14)
maipvovpe
LAKM = £AKXY = £tKAY = £KAB 4)
Opag,

1
LAKM = £AKXY = 3 (4KT A) (ywvia yopdng — epamtougvng)

Ao v opotdotnTa TV Tpty®dvev AABIT = AKT A o £govue
LAI'B = LKT A
Emopévaog

1 1
LAKM == (¢KTA) = 5 (¢AT'B) = ¢HTB = tMHZ  (5)

Amo g (4), (5) Ba éxovpe
LMHZ = £LAKM = £KAB.



